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      A Szlovákiába tervezett tanulmányi kirándulás végre(!) 2022.04.26-tól 04.29-ig megvalósult. 

     Az időpont a koronavírus járvány miatt többször módosult későbbre. Ráadásul, az orosz-ukrán há-

ború miatt, a szállásunk sem lehetett a korábban megszokott helyen. Biztonságosabbnak tűnt az ukrán 

határtól távolabb tartózkodni. A kirándulás második napján az időjárás nem volt túl kegyes hozzánk. 

Majdnem egész nap esett, ezért csak esőben tudtuk a tervezett túrát megvalósítani. A 4 napos kirándu-

lás során a következő helyeket néztük meg: Besztercebánya, Igló, Poprád, Késmárk, Csorba-tó, Lőcse, 

Ótátrafüred, Tarpataki vízesés és Kassa. 

Sajnos a zuhatagot nem sikerült közelről megnézni, mert esett a hó és csúszós volt az odavezető út. A 

Csorba-tó is be volt fagyva, de a barlang, amit megnéztünk, nagyon érdekes és látványos volt.  

    Sok olyan várost ismertünk meg, amelyekről most tanulunk történelemből, irodalomból és így jobban 

látjuk magunk előtt, hogy hol történtek azok az események. 

Fekete Dávid 7.c 

FELVIDÉKI PORTYA 
 

 2022. április 26. az a nap, amikor mi is részesülhettük abban a nagy szerencsében, hogy  kedves tanárainkkal együtt nekivághat-
tunk a szlovákiai utunknak. Nehéz lenne megfogalmazni, hogy mi minden történt velünk a több órás (de annál szórakoztatóbb) buszos 

utazásunkon, ezért inkább az azt követő élményekről mesélnék dióhéjban. 

 1. nap (2022. április 26.): A határ átlépése után gyönyörű hegyvidéki táj terült el a szemünk előtt. Mindeközben találkoztunk 
az idegenvezetőnkkel, akivel első megállónk Rimaszombat volt. Itt megnéztük Blaha Lujza és Tompa Mihály szobrát, a város múzeumát, 
illetve a város központjában lévő nevezetességeket, templomokat. Utána elmentünk Rozsnyóra, ahol megtekintettük a várat. Később 
átmentük Kassára, ahol egy jó nagy városnézés vette kezdetét. XVI. századi épületek, hangulatos utcák tárultak a szemünk elé. Lehetősé-
günk volt megnézni Rákóczi Ferenc sírját és rodostói házának másolatát. Mindezek mellett megnéztük Kassa színházát és templomait is. 

Később elfoglaltuk a szállást, ahol kényelmesen megvacsoráztunk és kipihentük a nap fáradalmait. 

 2. nap (április 27.): A Magas Tátrába vezetett utunk. Ótátrafüreden elmentünk a Tarajka hegyhez, ahol akkora volt a hó, hogy 
szinte belesüppedtük. Sok csúszkálás és bukdácsolás után, szabad foglalkozás keretében egy plázában nézelődtünk. Később ellátogattunk a 

késmárki várhoz, majd a nagyőri kastélyhoz.  

 3. nap (április 28.): Lehetőségünk volt elmenni a Csorba-tóhoz, ami úgyis gyönyörű szép volt, hogy be volt fagyva. Egy jó kis 
túránk vette kezdetét egyenesen a cseppkőbarlangba, ami elképesztően látványos volt. Majd elmentünk Lőcsére, ahol gyönyörű templo-

mok magaslottak a szégyen ketrec mellett. Mikor visszatértünk a szállásra, izgalmas totók vártak arra, hogy kitöltsük őket.  

 4. nap (április 29.): Hazafelé vettük az irányt, de előtte megálltunk egy kicsit Besztercebányán körülnézni. Hihetetlenül jól 
éreztük magunkat, biztos, hogy ez a kirándulás mindenki számára maradandó élmény volt. Köszönjük szépen tanárainknak azt a sok figyel-

met, amit nekünk szenteltek! Remélem, más is ennyire élvezte!         Karsai-Molnár Mira 7.b 
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2022.04.26-án Békéscsabáról, a Kazinczy Ferenc Álta-

lános Iskola parkolójából indultunk el Szlovákiába. Utazásunk az 

M44-es úton kezdődött, érintettük az M5-ös, majd az M0-ás 

autópályát is, utóbbiról letérve átléptük a határt. 

Miután átértünk Szlovákia területére, Rimaszombatot, 

kirándulásunk első helyszínét látogattuk meg. Itt felvettük az 

idegenvezetőnket, Zsuzsa nénit. Ezután megnéztük a város főte-

rét és elmentünk egy magyar általános iskolába is. A következő 

város, amit útba ejtettünk, Rozsnyó volt. A főterén levő látvá-

nyosságok után megtekintettük a bányamúzeumot is. Később 

megálltunk Krasznahorka váránál, majd Kassa felé vettük az 

irányt. Itt a Szent Erzsébet-dómot látogattuk meg, amit kívülről 

és belülről is lehetőségünk volt alaposan szemügyre venni. A 

székesegyházban megtekintettük a Rákóczi-kriptát, ahol egyik 

kísérőtanárunk, Krett Attila bácsi röviden elmesélte a Rákóczi-

család történetét. Miután itt végeztünk, elindultunk a híres Ro-

dostói házhoz. Itt Zsuzsa néni előadását hallgathattuk meg. Visz-

szafelé pedig megnéztük a Kassai Nemzeti Színházat. A nap utol-

só megállója egy bevásárlóközpont volt, ahol mindenki kedve 

szerint vásárolhatott. Este a szállásunkon elfoglaltuk a szobáin-
kat, majd lementünk vacsorázni. 

Másnap a kiadós reggeli után útnak indultunk. Először 

Ótátrafüredre mentünk, ahol egy rövid távon siklóvasúttal utaz-

tunk, utána túráztunk. Természetjárás közben megcsodálhattunk 

egy vízesést is. Kisebb pihenő után visszamentünk a siklóvasút-

hoz, majd a buszunkhoz. Meglátogattuk Késmárk és Lubló várát. 

Mivel kaptunk egy kis szabadidőt, így mindenki kedve szerint 

megnézhette a várakat. Aznap hamarabb értünk vissza a szállás-

ra, így a késő délutánt már egymás társaságában pihenve tölthet-

tük el. Este a csapat együtt vacsorázott és megbeszéltük a nap 

eseményeit.  

Harmadnap az első állomásunk a Csorba-tó volt. Miu-

tán Zsuzsa néni elmondta az érdekességeket, elsétáltunk a felvo-

nókig. Miután mindenki megcsodálta a tájat, visszamentünk a 

buszhoz. Rövid utazás után megérkeztünk a Bélai-barlanghoz, 

ahol kis várakozás után elindultunk a sötétségbe. Miután meghall-

gattuk a tudnivalókat, végigvezettek minket a cseppkőbarlangon, 

amit nagyon élveztünk. Miután végeztünk a túrával, Lőcse követ-

kezett. Megcsodáltuk a városházát és a híres faoltárt. Amikor 

minden látnivalóval végeztünk, továbbindultunk Igló felé. Itt a 

főtéren sétáltunk végig, majd a Szlovák Paradicsom Nemzeti 

Parkot látogattuk meg. Délutánra már vissza is értünk a szállodá-

ba. A közös vacsora után volt egy vetélkedő, amin mindenki 

részt vett. A játék közben mindenki jól érezte magát, sokat ne-

vettünk együtt. 

Utolsó nap Besztercebánya főterét és a Mátyás-házat 

nézhettük meg. Végül Selmecbányára látogattunk el, ami négyna-

pos kirándulásunk utolsó állomása volt. Láttuk a Szentháromság-
szobrot, a Bányászati Akadémiát és a Petőfi-emléktáblát is. A 

tartalmas városnézés után elindultunk haza. Útközben egy ben-

zinkúton álltunk meg, hogy végtagjainkat kicsit átmozgathassuk. 

Élményekkel teli kirándulásban volt részünk. Sokat túráztunk, jól 

éreztük magunkat. Köszönjük kísérőtanárainknak, Lenhardt Erika 

és Pappné Fekete Zita néninek, Balázs Laci, Kovács Laci, Sári 

Józsi és Krett Attila bácsinak, hogy végig vigyáztak ránk és ilyen 

programokat szerveztek nekünk! 

Vas Petra 8.a 


